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Operaciones aritmética: Sumas sin llevar

Bruna ha comprado cronómetros y pantalones
en un hipermercado. Si se sabe que el dinero
sobrante de la compra ha sido 7 € y el coste
total ha sido 2 €, determina el dinero que
llevaba para la compra.

?
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La profesora Silvia ha comprado pantalones y
balones para el colegio. Calcula el importe total
sabiendo que el importe de los balones ha sido 6
€ y el coste de los pantalones ha sido 2 €.
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Geeky ha comprado bacalaos y atunes en una
pescadería. Si el dinero sobrante ha sido 1 € y el
total de la compra ha sido 8 €, obtén el dinero
que llevaba para gastar.
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Geeky ha comprado sardinas y merluzas en una
tienda. Teniendo en cuenta que el coste de las
merluzas ha sido 4 € y el precio de las sardinas
ha sido 2 €, calcula el total de la compra.
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Sporty ha comprado merluzas y lubinas en una
tienda. Averigua el dinero que tenía la cartera si
sabemos que el dinero que le han devuelto ha
sido 22 € y el gasto total fue 11 €.

?

14
+ 61

 
31

+   8
 

76
+   3

 
43

+ 26
 

 
 
 
 

12
+ 23

 
25

+   3
 

37
+ 20

 
14

+   2
 

 
 
 
 

75
+   3

 
16

+ 11
 

21
+ 50

 
42

+ 20
 

 
 
 
 

15
+ 50

 
41

+ 14
 

59
+ 40

 
64

+   2
 

 
 
 
 



El profesor Loquillo ha comprado lubinas y
merluzas para la cena. Si se sabe que el coste de
las merluzas fue 3 € y el coste de las lubinas fue
11 €, ¿puedes determinar el coste total?
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Sporty ha comprado plátanos y melocotones en
una frutería. Si se sabe que el dinero sobrante
ha sido 71 € y el total de la compra ha sido 10 €,
¿podrías calcular el dinero que tenía el bolsillo?
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La profesora Silvia ha comprado higos y plátanos
para el postre. Calcula el dinero que llevaba el
bolsillo si se sabe que el dinero sobrante fue 36
€ y el gasto total ha sido 40 €.
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Geeky ha comprado atunes y lenguados en una
tienda. Si sabemos que el gasto en los lenguados
ha sido 214 € y el gasto en los atunes ha sido
555 €, ¿podrías obtener el coste total?
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El profesor Loquillo ha comprado para una
excursión melocotones y plátanos. Si el dinero
que le ha sobrado fue 235 € y el gasto total fue
202 €, determina el dinero que tenía el bolsillo.
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¿Cuántos coches hay en total?

+ = ?
 

¿Cuántas ovejas hay en total?
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¿Cuántos autobuses hay en total?

+ = ?
 


